

**Liceul Tehnologic „Ion Creangă” Curtici**

Sediu: Curtici, str. Revoluției,

nr. 37, jud Arad

CUI: 29002522

Nr. înreg 201.../05.03.2020

**Liceul Tehnologic Ion Creangă Curtici**, cu sediul în Curtici, str. Revoluției, nr. 37, jud. Arad, cod fiscal 29002522, reprezentat prin prof Vereșezan Oana Doina, având funcția de Director,

Având în vedere:

- Dispozițiile art 28 din Hotărârea nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice potrivit căroro ” (1) Lucrările scrise, după acordarea punctajelor finale, se desigilează. (3) Sunt declarați admiși la proba scrisă candidații care au obținut: a) minimum 50 de puncte, în cazul concursurilor organizate pentru ocuparea funcțiilor contractuale de execuție; b) minimum 70 de puncte, în cazul concursurilor organizate pentru ocuparea funcțiilor contractuale de conducere.
- Dispozițiile art 29 din Hotărârea nr. 286 din 23 martie 2011 potrivit căroro ” (1) Interviu și/sau proba practică se notează pe baza criteriilor prevăzute și a punctajelor maxime stabilite de comisia de concurs pentru aceste criterii prin planul de interviu, respectiv planul probei practice. (2) Membrii comisiei de concurs acordă, individual, punctaje pentru fiecare dintre criteriile prevăzute. Punctajele se acordă de către fiecare membru al comisiei de concurs în parte, pentru fiecare candidat, și se notează în borderoul de notare. (3) Sunt declarați admiși la interviu și/sau proba practică candidații care au obținut: a) minimum 50 de puncte, în cazul concursurilor organizate pentru ocuparea funcțiilor contractuale de execuție; b) minimum 70 de puncte, în cazul concursurilor organizate pentru ocuparea funcțiilor contractuale de conducere” precum și
- Greșala materială din anunțul cu privire la organizarea concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unui post de bibliotecar S – post cu normă întreagă potrivit căreia s-a arătat că ” Conform HG 286/2011 sunt declarați admiși candidații care au obținut minim 70 puncte la fiecare probă” prin prezenta se

**DECIDE**

Îndreptarea erorii materiale din cuprinsul anunțului cu privire la organizarea unui concurs pe o perioadă nedeterminată pentru ocuparea postului de bibliotecar S – post cu normă întreagă, în sensul că, prin raportare la prevederile legale anterior menționate se precizează că:

**Potrivit art 28 și 29 din HG 286/2011 pot fi declarați admiși doar candidații care au obținut minim 50 puncte atât la proba scrisă cât și la proba interviului.**

Prezenta decizie de îndreptare a erorii materiale din cuprinsul anunțului cu privire la organizarea unui concurs pe o perioadă nedeterminată pentru ocuparea postului de bibliotecar S – post cu normă întreagă va fi adusă la cunoștința tuturor candidaților înscriși la concurs, prin afisare a sediului instituției și prin publicare pe site-ul liceului.

Director

Vereșezan Oana Doina



## Proces Verbal

Încheiat, azi 09.03.2020, la sediul Liceului Tehnologic Ioan Creangă Curtici din Arad, str. Revoluției, nr. 37

Prezentul proces verbal s-a încheiat cu ocazia afișării la sediul Liceului Tehnologic Ion Creangă - Curtici a deciziei de îndreptare a erorii din cuprinsul anunțului privind organizarea concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unui post de bibliotecar - post cu normă întreagă

La afișarea, la sediul instituției, a anunțului anterior menționat a fost prezent și GROSU LĂCRĂMIOARA domiciliat în Curtici, str. Privighetorilor, nr. 14, jud. Arad.

Vereșezan Oana

*Vereșezan*



Grosu Lăcrămioara

*Grosu*